
14. 09. 2013 

OP JH 2013/2014 – 6.kolo 

 FK Stará Hlína – TJ Slovan Břilice 4:1 (2:1) 

V sobotu 14. 9. 2013 jsme vyhráli v místním derby 4:1 na domácím hřišti proti Břilicím. Přijel k nám 

kvalitní soupeř z čela tabulky a tomu také odpovídala úroveň utkání. Na poměry okresního přeboru 

se hrál pohledný a svižný fotbal. 

První poločas začal trochu opatrněji, kdy se oba soupeři spíše oťukávali a vyčkávali, s čím vyrukuje 

protivník. První vážnou situaci měli na svých kopačkách Břiličtí fotbalisté, kdy hostující útočník 

nedokázal na dvakrát překonat z blízka domácího brankáře. A tak se taktovky ve 20. Minutě ujali 

domácí borci. Centrovaný balón do velkého vápna se odrazil po chybě hostujícího beka k Václavu 

Markovi, který nekompromisní ranou do šibenice nedal brankáři šanci – 1:0. Radost domácích však 

netrvala dlouho. Tak jako hostující obrana darovala branku domácím, tak i domácí darovali branku 

hostům. Po chybné rozehrávce domácích obránců se dostal hostující útočník Redžepi do 

samostatného úniku a s přehledem proměnil – 1:1. V tuto chvíli se hrál fotbal nahoru dolů s mírnou 

převahou držení míče na straně hostů. Dalšího gólu se dočkala zaplněná tribuna ve 35. Minutě. 

Domácí krajní half Honza Kolík se zbavil sólem „alá Messi“ hned tří soupeřů a uličkou vyslal do 

samostatného úniku domácího kanonýra Puhlovského, který udělal brankáři kličku a zakončil do 

odkryté hostující svatyně – 2:1. Dále pak pokračoval pohledný fotbal až do konce prvního poločasu. 

Do druhé poloviny vstoupili domácí fotbalisté velmi špatně a po chybách v rozehrávce se dostali pod 

tlak Břilických hráčů. V těchto chvílích držel příznivý stav pro domácí brankář Pavel Rychlý, který 

svými bravurními zákroky likvidoval jednu šanci za druhou. Domácí se nemohli dostat do tempa a 

branka v jejich svatyni visela na velmi tenkém provázku. Nemohoucnost hostujících střelců neznala 

mezí, a tak se opět prosadili domácí fotbalisté. V 58. Minutě zápasu domácí Honza Kolík přetáhl 

křižně balón na Hadače, který v obležení dvou soupeřů dokázal zpracovat míč a krásnou přesnou 

kolmicí po zemi najít Puhlovského, který se řítil sám na brankáře. Domácí střelec tyto situace zvládá 

výborně a tak nebylo co řešit – 3:1. Po této brance hosté vložili všechny síly do útoku, ale bez 

kýženého efektu, kdy jejich šance zmařil buď vynikající brankář Rychlý, nebo soupeřova špatná 

muška. Domácí se naopak spíše soustředili na defenzívu a hrozili z rychlých brejků. Z jednoho 

takového padla v 81. Minutě definitivní tečka zápasu. Agilní Honza Kolík dostal dlouhou přihrávku, 

zatáhl míč po pravé straně a vystřelil nepříjemnou střelu, kterou dokázal hostující brankář pouze 

vyrazit na úroveň penalty, kde se zjevil nikým nehlídaný Vladimír Hadač a prostřelil vše, co mu stálo 

v cestě – 4:1. Poté už si domácí pohlídali konečný výsledek a slavili zisk tří velmi cenných bodů.  
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